

# Policejní šéf poukazuje na masovou imigraci jako na příčinu násilí » Samnytt

[samnytt.se/polischef-pekare-ut-massinvandringen-som-orsak-till-valdet](https://samnytt.se/polischef-pekare-ut-massinvandringen-som-orsak-till-valdet)



Pixabay / Mangan02, CC BY-SA 3.0

🏠 Domáci

## Policejní šéf označil za příčinu násilí masovou imigraci

Zveřejněno 15. 6. 2023

**Zaměření Švédska na zachování liberální azylové imigrace je důvodem, proč země tak dramaticky vyčnívá v severském, ale i evropském kontextu, pokud jde o střelbu a násilí. Myslí si to šéf norské policie Arne Jørgen Olafsen, který nechce opakovat chyby Švédska.**

Po desetiletích masové imigrace bez poptávky a nekontrolované masové imigrace, která neustále přitahovala větší a větší skupiny světloplachých jedinců, je švédský multikulturní záznam baterií

hlubokých systém ohrožujících problémů s klany, které dojí sociální systémy a infiltrují také úřady a instituce. jako paralelní společnosti se zcela neslučitelnými kulturami.

### **ČTĚTE TAKÉ: Obrázek Švédska: „Země, která spáchá sebevraždu“**

Jednou z věcí, které porézní hranice přinesly, je nekontrolovatelné násilí ze zbraní, které nemá ve srovnatelných zemích obdoby. Navzdory extrémním rozdílům politici i výzkumníci tvrdí, že nevědí, jaké jsou příčiny vývoje.

V sousedních zemích, jako je Norsko – kde loni došlo ke čtyřem smrtelným střelbám oproti 63 Švédsku – se lidé dívají na to, co se ve Švédsku děje, s hrůzou a je to osud, kterému se chtějí vyhnout.

### **Neopakujte chyby Švédska**

---

Arne Jørgen Olafsen, dříve u norské bezpečnostní policie a dnes vedoucí imigračního oddělení, sleduje napjatou švédskou debatu.

- Samozřejmě máme také problémy. A problémy, které mají Švédové dnes, mohou přijít do Norska o deset až patnáct let později. Od Švédska se tedy učíme hodně, nemusíme takříkajíc dělat vaše chyby, říká DN .

### **ČTĚTE TAKÉ: Podnikatelská komunita varuje před měnícím se obrazem Švédska**

Olafsen se přitom nebojí poukázat na hlavní důvod situace.

- Není pochyb o tom, že Norsko se zabývalo udržitelnou imigrací. Tím je myšleno takové, které se společnosti podařilo integrovat. A to se chová ekonomicky. Švédsko se více zaměřilo na liberální azylovou imigraci.

V Norsku došlo k širší rozmanitosti politických diskusí a je snazší diskutovat o politicky nepopulárnějších tématech, domnívá se.

Autor textu



Andreas Nilsson

reklama

Komentáře Samnytt nezobrazuje náhled a nejsou redakčním materiálem. Vy sami nesete právní odpovědnost za to, co napíšete do pole komentáře. [Klikněte sem a přečtěte si naše pravidla pro komentáře.](#)